CONTRATO PARTICULAR DE DEPÓSITO
PROMITENTE DEPOSITANTE: (Nome), (nacionalidade), (estado civil), (profissão), portador da carteira de identidade R.G. nº xxxxxx, e CPF/MF nº xxxxxxx, residente e domiciliado à (Rua), (número), (bairro), (CEP), (Cidade), (Estado).
PROMITENTE DEPOSITÁRIO: (Nome), (nacionalidade), (estado civil), (profissão), portador da carteira de identidade R.G. nº xxxxxx, e CPF/MF nº xxxxxxx, residente e domiciliado à (Rua), (número), (bairro), (CEP), (Cidade), (Estado).
Têm entre os mesmos, de maneira justa e acordada, o presente Contrato particular de Depositol, ficando desde já aceito, pelas cláusulas abaixo descritas.
DO OBJETO
CLÁUSULA 1ª - O DEPOSITANTE deixa o ( Especificar a coisa entregue para guarda em depósito), para guarda, neste ato, ficando o DEPOSITÁRIO responsável em manter-lhe o estado, respondendo caso ocorra sua perda, roubo ou deterioração. 
CLÁUSULA 2ª - O DEPOSITANTE pagará ao depositário a quantia de R$ xxxx ( Valor) , para a guarda do objeto dado em depósito.
CLÁUSULA 3ª - O DEPOSITÁRIO fica obrigado a restituir o (Objeto posto em guarda) logo seja pedido, sob pena de deposito infiel, sofrendo as conseqüências do disposto no artigo 652 do Código Civil Pátrio. 
CLÁUSULA 4ª - O DEPOSITANTE fica obrigado a restituir os valores pagos a título de conservação ao DEPOSITÁRIO, devendo este convervar e manter o bem dado em depósito.
CLÁUSULA 5ª - Fica eleito o foro de ( Cidade), para dirimir qualquer dúvida referente a este contrato.
E assim, por estarem plenamente contratados, firmam o presente documento, na presença de testemunhas que a tudo assistiram e conhecimento tiveram e em duas vias de igual teor.
( Local, Data )
(Depositante ) 
(Depositário)
(Testemunha, R.G. Assinatura )
(Testemunha, R.G. Assinatura )
FONTE: http://www.lex.com.br/ModelosContratos.aspx
